
  

 

 

 ON SALE NOW 272  -                                     

EOFY -SALE! 

What a difference a week makes… with all 

the new restrictions on again, now is the time 

to get hold of a bargain or two to work on at 

home -  as listed below, keep safe, enjoy!! 

                            KANGAROOS 

1.FIRST WMK CTO SET TO 5/- SG 1-13 All Dated 1913 
December 3rd - 1/- wmk Inverted.  Fine to very fine con-
dition, minute thins on 1/2d and 1d and 6d, and 9d has 
one perforation missing. High values are in excellent 
condition, bargain……………………………………$ 299.00 

2. FIRST WMK. SPECIMEN 10/- Grey and Pink top right 
perforation missing and a little toned, cheap at. $149.00  

 

3. FIRST WMK. SPECIMEN  £1 Brown 
and Blue, large hinge remainder fresh 
o r i g i n a l  g u m  a n d  a t t r a c t i v e 
for…………………………………..$399.00 

 

 

4. FIRST WMK. SPECIMEN  £2 Black 
and Rose, fresh original gum has a 
minor thin for…………………….$229.00 

 

5.  FIRST WMK. SPECIMENS AND CTO. Buy all four lots 
1-4  and save lots .…………………………………...$ 899.00 

 

 

 

 

 

 

6. SECOND WATERMARK SG 24-30 A complete mint 
lightly hinged set (7) a lovely set for……………$1,599.00 

 

7. 2/- THIRD WMK. SG 41 Brown in very 
very lightly hinged condition,  very pretty 
stamp (image reduced) for………$ 249.00 

 

 

8. 5/- FIRST WMK. SG 13, Grey & Yel-
low, this very very lightly hinged fresh 
mint example is…………………..$449.00 

 

 

9. 5/- THIRD WMK. SG 42 Grey & Yel-
low superbly fresh very very very very 
lightly hinged example………...$229.00 

 

10. 5/- SMALL MULTIPLE WMK SG 111 
Grey and Yellow, this superb very very 
very lightly hinged stamp……..$329.00 

 

 

11. 5/-  COFA WMK. SG 135 This Grey 
& Yellow  superbly fresh mint very 
very very lightly hinged example is 
available for just………………..$289.00 

   KGV 

12. 1/4d GREENISH BLUE  SG 93, 
Small multiple wmk. Perforation 14, a 
stunning very very lightly hinged su-
perbly fresh example, well centred 
which is hard to find on this stamp 
for……………………….………...$279.00     

        OTHER  AUSTRALIAN  

 

 

13. 6d ENGRAVED 
KOOKABURRA 1914, 
SG 19 in mint unhinged 
condition, a fresh mint 
unhinged corner exam-
ple with top right sel-
vedge ………....$159.00 

 

 

 

14. 1932 5/- BRIDGE SG 143, Is 
mint without gum as shown for 
just……………………….$ 159.00 

 

 

15. 1932 5/- BRIDGE SG 143, 
is mint lightly hinged as shown 
fresh original gum…..$ 279.00 

 



  

 

 

 16. 3d BLUE KGV1  SG 168a-186.  A complete mint un-
hinged set of the these difficult stamps including the 
white wattles and die 1a, all beautiful and fresh (6) for 
just……………………………………………..………..$529.00 

 

 

 

 

 

 

17. THICK PAPER ROBES  SG 176-8 (3) all very fresh 
mint unhinged well centred (imaged reduced).....$99.00 

 

18. THIN PAPER ROBES  
SG 176a-8a (3) all very 
fresh mint unhinged well 
c e n t r e d  f o r 
just………………$149.00 

 

19. THIN PAPER ROBES  SG 176a-8a (4)  fresh very fine 
used well centred plus the tinted 5/- value………..$99.00 

 

20. 1949 ARMS  SG 224a-d 
A complete superbly fresh 
mint unhinged set (4) 
just……………………$159.00  

 

21. 5/- CAT-
TLE SG 327 
and 327a  
cream and 
white papers 
MUH…$99.00 

 

 

 

 

 

 

22. BCOF COMPLETE SET SG J1-7 Plus 7a, both 5/- 
thick and thin papers both well centred, mint unhinged 
set of (8) all very fresh (Image reduced)………..$349.00 

COMMONWEALTH  ITEMS (images reduced) 

23. NEW GUINEA   Huts a complete fresh mint lightly 
hinged SG 125-136 (13) nice fresh set for………$ 349.00 

24. NEW GUINEA   Huts Airmails a complete fresh mint 
lightly hinged SG 137-149 (13) nice fresh set…. $ 319.00 

 

 

 

 

 

25. NEW GUINEA  Undated Birds SG 177-189 (15) a 
complete fresh mint lightly hinged set for………$ 239.00    

26. NEW GUINEA  Airs a complete mint lightly hinged 
fresh set SG212-25, a beautiful set for…………. $ 429.00 

27. NEW GUINEA  
Dated Birds OS 
SG031-41(11)  Mint 
Unhinged superbly 
fresh seen these 
listed more than 
$500+ just ..$379.00 

 

 

 

 

 

 

 

28. PAPUA 1932 PICTORIALS   SG 130-145 A complete 
very fresh mint lightly hinged set including both print-
ings of the 1/2d value (17) nice buying at………..$359.00  



  

 

 

 MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

29. The large mystery box is …………………….   $139.00 

30. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

31. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

32.  THE ISOLATION—THE SAVE ME BOX……$749.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues. The list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They do come with a fun  guarantee! 

                              COLLECTIONS 

33. 1913-1965 AUSTRALIAN in old world Ring 22, loose 
leaf album with Stanley Gibbons album with glassine 
interleaving.  This is a beautiful lot, all lightly hinged, no 
rust or toning on pages or stamps.  I noted Kanga-
roos—all very lightly hinged 2 1/2d Ultra Third wmk, 
Small multiple wmk, 6d, 9d, 1/-, 2/- Maroon all very fresh 
and lightly hinged, 6d OS both wmks mint lightly hinged,  
KGV OS opts (6). Noted all superb MLH—6d Airmail 
plus OS, 2d Kingsford smith OS,  Bridge OS set, 1/- Lyre 
bird mint and ovpt OS, Vict. Cent set, 1/6 Hermes no 
wmk, Macarthur set (4), Jubilee set, Anzac set, SA set, 
NSW Sesqi set, AIF setm 10/- Robes thick and thin pa-
per, £1 Arms, Navigators to £1, BCOF to 2/-.  The post 
war section is 90% complete and I have only added 
stamps with a  retail value of $10 each in this summary. 
It would cost at my discounted list prices around 
$1,150.00 to buy and most of these stamps are well 
centred and hand picked examples. Stunning little col-
lection to work on for, bargain………………...….$ 549.00 

       ENGRAVED STAMPS  of Australia Portfolios  

34.  1999  STAMPS OF AUSTRALIA proofs looking stunning in 
black, 28 different, others list for around $225………….$  99.00 

35.  2001  STAMPS OF AUSTRALIA proofs looking stunning in 
blue, 30 different, others list for around $375………….$ 125.00 

36.  Territories Australia Post albums - complete 1996-2005 
(10) with all Mint unhinged stamps,  Face value of the stamps is 
almost $170, on other lists for $450++ all ten……………..$99.00 

 

37. 1967 VIETNAM BOOKET  
5C QE2  X 5 SG MB2 in perfect 
condition, have seen them on 
lists for $100++ each, so good 
for a reseller, 5 x booklets for 
(image reduced) ……..$199.00 

                      

                         AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

*These are our  silly prices for the official Australia Post  
yearbooks complete with MUH stamps, all in stock now! 

38.    1981  complete with stamps……………….. …………$11.00    

39.    1982  complete with stamps…………………………...$11.00 

40.    1983  complete with stamps……………………………$12.00 

41.    1984  complete with stamps ………... ………………..$16.00 

42 .   1985 complete with stamps…………………………….$14.00 

43 .   1986 complete with stamps…………………………….$16.00 

44.    1987 complete with stamps…………………………….$19.00 

45.    1988  complete with stamps……………………………$22.00 

46.    1989  complete with stamps ………………………….. $23.00 

47.    1990  complete with stamps……………………………$25.00 

48.    1992  complete with stamps…………………………...$25.00 

49.    1993  complete with stamps …………………………..$21.00 

50.    1994  complete with stamps……………………………$22.00 

51.    1995  complete with stamps……………………………$24.00 

52.    1996  complete with stamps…………………………...$25.00 

53.    1997  complete with stamps …………………………..$25.00 

54.    1998  complete with stamps …………………………..$26.00 

55.    2000  complete with stamps……………………………$43.00 

56.    2001  complete with stamps  …………………………..$40.00 

57.    2002  complete with stamps  …………………………..$30.00 

58.    2003  complete with stamps ………………………….. $30.00 

59.    2004  complete with stamps …………………………..$35.00 

60.    2005  complete with stamps……………………………$45.00 

61.    2008  complete with stamps  …………………………..$65.00 

62.    2010  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

63.    2014  complete with stamps …………………………..$ 95.00 

64.    2015  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

65.    2016  complete with stamps ………………………...$ 100.00 

66.    2017  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

67.   2020  complete with stamps with Art variety……...$160.00  

*SOME OF THE ATTRACTIVE BLACK LEATHER YEARBOOKS ARE 
AVAILABLE FOR SALE. JUST $5 EXTRA ON TOP OF THE ABOVE PRIC-
ES —IN STOCK THIS WEEK WE HAVE LEATHERS OF THE FOLLOWING 

YEARS —  1988, 1989, 1990, 1993, 1996, 1998, 1999, 2000, 2004 


